
p.p 233,0 m n.p.m.

+234,28

+234,91
+234,73

+234,14 +233,22

+ 233,78 - lustro wody

+235,00 +235,03
ilość stopni  zależna od
ukształtowania terenu,
rzędnych wysokościowych systemowy łącznik do drewna

belka drewniana o wym. 12,5x20cm
deskowanie pełne
system. lergar kompozytowy 30x50mm

20,0
2,5
3,0

deski kompozytowe2,5
[cm]

systemowy klips montażowy

belka schodowa
policzkowa
7,5x15cm

zasypanie dojść
do pomostów pospółką

górna warstwa podbudowy z kruszywa łamanego,
stab. mech., frakcja 4,0-31,5 mm,

warstwa nawierzchni z kruszywa łamanego,
frakcja 2,0-8,0 mm

[cm]

5,0

15,0

geowłóknina separująca 150g/m2 belka policzkowa 7,5x15cm
deskowanie pełne
system. lergar kompozytowy 30x50mm

2,5
3,0

deski kompozytowe2,5
[cm]

systemowy klips montażowy

PRZEKRÓJ 1:50

W miejscach fundamentowania do 1 m p.p.t.
(w razie konieczności) należy wymienić grunt pod

fundamentem na grunt niewysadzinowy
- zagęszczenie gruntu do Is ≥ 0,97

pale wbijane stalowe fi 219 mm
wypełnione betonem
hydrotechnicznym

ściana żelbetowa
z beonu C25/30

POMOST WĘDKARSKI

pal wbijany wypełniony betonem
hydrotechnicznym

UWAGI:

1. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie przed zamównieniem drewna.
2. Wymiary podano w cm.
3. Na pomostach zastosować posadzkę z deski kompozytowej  imitującej drewno ze słojami w ciepłym odcieniu,
    kolor zbliżony do RAL 8001.
4. Elementy mocowań zastososwać ze stali nierdzewnej kl. AISI316 odpornej na działanie warunków atmosferycznych.
5. Ściany żelbetowe, miejsca styku konstrukcji żelbetowej z konstrukcją drewnianą zabezpieczyć izolacją przeciwilgociową.
6. Założono minimalne zagłębienie pala w gruncie nośnym na głębokość 4 m. właściwą długośc pali należy ustalić
    po próbnym wbiciu i obciązeniu konstrukcji.
7. Na pomostach wykonać spadek w kierunku stawu o wartości 1-3%.
8. Wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną.

RZUT POMOSTU 1:50

deski kompozytowe  imitujące
drewno w ciepłym odcieniu,

kolor zbliżony do RAL8001

300,0

14
0,

0

ilość stopni (1-6) zależna od
ukształtowania terenu,
rzędnych wysokościowych

70,0 60,0 60,0 70,050
,0

50
,0

300,0
260,0

10
0,

0
14

0,
0

14
0,

0

belka schodowa policzkowa (B4.1-5),
długość belek zależna od ilości stopni
wynikających z ukształtowania ternu

RZUT POMOSTU 1:50 KONSTRUKCJA DREWNIANA

śruba M10x90

±0,000 m

kątownik ciesielski stalowy
145x145x90mm,

montowany po obu stronach
belki schodowej podstawa słupa

regulowana

MOCOWANIE BELKI SCHODOWEJ DO PODESTU
SKALA 1:10

15
,0

17,0 130,8 16,0

29
,6

20
,0

21,3 30,0

163,8

BELKA SCHODOWA POLICZKOWA B4.4
1:50

180,1

65
,4 75

,0

15
,0

UWAGA:

Wymiary belek schodowych
policzkowych rozpatrywać adekwatnie
do tabeli.

ul. Wodzisławska, Jastrzębie‐Zdrój
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NR RYS.

  TEMAT:

  ADRES:

  INWESTOR:

  NAZWA
  RYSUNKU:

DATA:
12.2022 r.

SKALA:
1:10, 1:50

  PROJEKTOWAŁ: BŁ. 111/01mgr inż. arch. Paweł KUCZYŃSKI PT/48

ZAGOSPODAROWANIE TERENÓW WODNYCH I ZIELONYCH
POŁOŻONYCH PRZY UL. WODZISŁAWSKIEJ  W JASTRZĘBIU‐ZDROJU

mgr inż. Grzegorz MASOŃ SLK/0604/PWOK/04  PROJEKTOWAŁ:

SPRAWDZIŁ:

SPRAWDZIŁ:

mgr inż. arch. Piotr KUCZYŃSKI BŁ. 27/01

mgr inż. Jan STYRNOL SLK/9145/PWBKb/20

POMOST WĘDKARSKI

297X480


